电影《梦想沂蒙》已登陆全国院线

郑昊塑时代楷模彰显正能量

据搜狐娱乐传承红色基因、激扬新时代奋斗精神的电影《梦想沂蒙》,日前在北京人民大会堂举行了隆重的首映礼。编剧赵冬苓、导演高一功携主演郑昊、孟霞等主演出席,向人们讲述新沂蒙的无限魅力。电影《梦想沂蒙》已于22日,震撼登陆全国院线。

著名演员郑昊,在剧中饰演男一号——村党支部书记梁嘉喜,一名"乡村振兴的领头雁"。一直颇受主旋律影视剧青睐,曾塑造过多个经典角色,但此次饰演时代楷模,郑昊依然充满激情。

发布会现场,郑昊表示:"这部戏凝聚了大家太多的心血,也凝聚了大家对于新时代的希冀,自己饰演的梁嘉喜,有情怀、有担当、有行动,是名副其实的时代楷模,新时代追梦人。"

小人物展现出大情怀 时代楷模折射红色精神

电影《梦想沂蒙》以王传喜、刘嘉坤、梁兆 利等一批山东省临沂市优秀农村党员干部先 进典型为创作原型,艺术塑造了一位有梦想、 有责任、有担当、有情怀,立志回乡创业的优秀 农村党支部书记形象——梁嘉喜。

该片以"让家乡成为有梦想的地方"为主题,以一个普通村庄几十年的发展变迁为缩影,从而展现改革开放40年来,特别是党的"十八大"召开以来,沂蒙革命老区的广大农村乃至整个临沂市发生的巨大变化。

活动当天,山东省委宣传部副部长、省电影局局长程守田到场,他对电影《梦想沂蒙》所

表达的积极、向上的意义,表示高度肯定。希望借此机会,大家能够多关注这部影片、多宣传这部影片,使这部影片更好地发挥铭记历史、传承精神、凝聚力量的宣传教育作用,实现社会效益和经济效益的双丰收。

郑昊在片中饰演男一号梁嘉喜,一个凭一股子"傻劲儿",治好了农村各项"老大难"问题的党支部书记。对于这个人物,曾是军人出身的郑昊,在塑造时也融入了自己的理解:"梁嘉喜像军人一样有一股精气神儿,他就像在打一场异常艰巨的攻坚战,一步步化解掉各个难题。"

在塑造角色时,郑昊力争摒弃掉大家对于 普通村干部的刻板印象,除了展现工作上的果 敢、决绝,更注重通过细节塑造人物个性,展现 有血有肉的人物形象。

发布会现场的预告片中,有一场戏更是感动了在场观众。郑昊表示:"梁嘉喜其实就是一个普普通通的平凡人,他像生活在我们身边的千千万万的普通基层干部一样,有梦想、有冲劲,也有柔软、有温情。希望通过我的演绎,让大家看到不同以往的干部形象,能够展现当今大时代下,红色精神的传承。"

多年努力练就好演技 定会将正能量进行到底

主演过《我的父亲母亲》、《张思德》、《明星制造》、《中国远征军》、《心术》、《赵氏孤儿案》、《长沙保卫战》、《绝命后卫师》等热播影视剧的郑昊,演绎过太多风格迥异的角色,下至工人

农民,上至帝王将相,多年的磨砺,也练就了一身的好演技。

在郑昊主演的电视剧中,多以正剧、红色题材为主,尤以军人形象深入人心;生活中同样一身正气,正能量满满,使不少网友认为是,"那股子热血和正直的性格,都是军人具有的。"

对于颇受红色题材、现实主义题材、主旋律正剧青睐,郑昊表示:"对于演员来讲,角色无大小,题材无框架。即便是一样的主旋律题材,每一个角色的人物性格、人物特征、心路历程,都是千差万别的。作为演员,就是要通过自己的琢磨、塑造,打破观众对于某一类角色的符号化理解。"

同样是抗战英雄,郑昊在《长沙保卫战》中 饰演的命运波折的李本忠,和在《绝命后卫师》 中饰演的铁血团长苏达清,就有着迥然不同的 人物形象。

此次主演《梦想沂蒙》,虽然也是他驾轻就熟的党员干部形象,但他依然"非套路化",把村干部演得落地、务实,让人充满亲切感,力争刷新人们对"喊口号"式主旋律影片的看法。

除了是一位优秀的演员,近年来郑昊也演而优则导,踏踏实实用自己的作品说话。作为演员,郑昊凭借主演电影《为了这片土地》,获得第10届巴黎中国电影节最佳男主角奖;作为导演,他执导的影片《特丽独行》,获得中青影展颁发的金摄影机·新锐导演奖。近日,由他执导的电影《小巷管家》正在紧张后期制作。

郑昊表示:"无论哪种身份参与影视剧拍



摄,我对一切正能量、向上的,表达善良情感的影视剧,都是非常钟爱的,我这个姓也决定了我的性格和信条,'郑能量'就是'正能量',我会将正能量进行到底!"

"江苏卫视聚划算 99 划算盛典" 邀来众星

张靓颖、周笔畅也来倾情加盟

据搜狐娱乐9月8日晚9时,"江苏卫视聚划算99划算盛典"即将上演一场主打"南北PK"概念的大型音乐直播盛宴,因为创作班底来自江苏卫视跨年演唱会团队,使得广大观众对此报以了极高期待。

截至目前,江苏卫视已经陆续公布了韩 红、腾格尔、郑钧、刘宇宁、张韶涵、潘玮柏、谭 维维、张碧晨、欧阳娜娜、旅行团、乐华七子 NEXT等多组极具号召力的实力阵容,这其 中不乏江苏卫视的音乐老友,也有年度大热的 当红面孔。

昨日,盛典名单再度更新:张靓颖、周笔畅 携手加盟。

提起张靓颖,相信许多观众会立刻在脑海中,浮现她在 2019 江苏卫视跨年演唱会上"仙气飘飘"的样子。当晚,她身穿一袭淡蓝色纱裙,坐在秋干上从天而降,身后纱幔飞舞,宛如一幅大气别致的美丽画卷。

现场,无论是空灵婉转的《天下无双》,还

是劲歌热舞的《808》,抑或是动人心魄的《你不是真正的快乐》,她都拿捏得恰如好处,仿若天籁。

出道多年,张靓颖的蜕变令人惊叹,周笔畅也从戴着黑框眼镜的"帅气风",历练成了极富成熟魅力的"百变女神"。专注音乐的周笔畅参加的综艺节目不多,但从早年的《唱游天下》,到去年的《金曲捞之挑战主打歌》《嗨!唱起来》,她和江苏卫视结下了深厚的音乐缘分。

其中,《金曲捞之挑战主打歌》还专门办了一次"周笔畅专场",舞台上她或狂野、或复古、或神秘,令人耳目一新。有意思的是,她还展露出"金句梗王"的潜质,秀了一把综艺感。

在许多观众眼中,江苏卫视跨年演唱会团队对于歌手的重塑能力是惊人的,经常会有超乎大众想象力和期待值的表现。所以,大家非常好奇——这一次,张靓颖和周笔畅又将如何百变、如何惊艳?





郁可唯、于文文加盟"江苏卫视聚划算99划算盛典"

陈雪凝迎来电视首秀引关注

据搜狐娱乐继韩红、张韶涵、欧阳娜娜、谭维维、张碧晨、周笔畅、张靓颖之后,"江苏卫视聚划算99划算盛典"官宣再迎三位实力派女歌手:郁可唯、陈雪凝、于文文。

郁可唯,大众眼中的"OST 女王",用歌声称霸电视荧屏。她那醇厚浓郁、婉转绵长的嗓音,也征服了许多观众。《知否知否》、《青衣谣》、《星月》、《思慕》、《时间煮雨》等主题曲可谓脍炙人口,她的歌声也已成为诸多影视剧亮点之一。

江苏卫视观众对郁可唯也颇为熟悉, 2018年《金曲捞之挑战主打歌》中,她作为 "金曲守护人",在任贤齐的主打歌《天涯》中 加入昆曲元素,以女性视角重新演绎一出江 湖儿女情。她的改编获得观众认可,社交媒体 上也掀起一股"模仿风"。再次来到江苏卫视 的她也颇受期待:这一次,又会带来什么惊 喜?

"若不是你突然闯进我生活,我怎会把死守的寂寞放任了。"看到熟悉的歌词,是否忍不住跟着哼唱起来?这首《绿色》可谓是今年最火歌曲之一,刷屏各种社交媒体。

除此之外,《你的酒馆对我打了烊》、《假装》、《余温》、《灰姑娘》等歌曲也都是她的作品。令人惊叹的是,这些歌曲基本都是她独自作词、作曲、演唱完成。

本次盛典是陈雪凝的电视首秀,这也让 观众无比期待。摩登兄弟刘宇宁首上音乐节 目也是在江苏卫视。同属于北方阵营的二人, 此次会否携手合作? 提起于文文,相信大家都不会陌生。一首《体面》,也成为很多人的单曲循环。

2018年,于文文以"无限唱作人"身份加人江苏卫视音乐节目《无限歌谣季》,展现出她高超的音乐创作能力:与张绍刚合唱《无题》,唱出一对恋人从相识到相知,再到分开的场景,是一首温情又遗憾的情歌;与伊一合唱《最好的》,是婚礼当日"写给父亲和另一半的情书",也被称为"最适合在婚礼循环播放的单曲"。

《无限歌谣季》中,于文文也一改往日自由率性的酷女孩形象,不仅笑到"破功",还穿上甜美仙女裙,担任暖心大姐姐。就是不知,再度与江苏卫视合作的她,这次又会展现怎样多彩的一面呢?